

Вырезка из газеты

Т Р У Д

от

★ 1 ДЕК. 42

Москва

Газета №

## Театр Образцова в Кузбассе

НОВОСИБИРСК, 30 ноября. (Корр. «Труда»). Из поездки по Кузнецкому бассейну возвратился Государственный центральный театр кукол. В беседе с корреспондентом «Труда» художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР Сергей Образцов рассказал:

— Наш театр приехал в Кузбасс после продолжительного пребывания на фронте. На фронте мы обслужили в числе других две сибирские дивизии.

Наша поездка по городам и шахтам Кузбасса была творческим отчетом театра о пребывании на фронте. Мы показали шахтерам ту же программу, с которой выступали перед бойцами Действующей армии: одноактную оперетку «На крышах Берлина», «Сон фюрера» и другие номера.

В Кузбассе наши концерты проходили и в дворцах культуры, и на шахтных раскомандировках, где мы показывали специальный номер «Опасная болезнь», высмеивающий прогульщиков и симулянтов. Сейчас коллектив театра с воодушевлением готовится ко второй поездке на фронт.